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G-Factura: Agregar artículo al
inventario
Este instructivo te muestra cómo agregar productos al inventario paso a paso en
G-Factura. Te ayuda a hacerlo de forma rápida, precisa y sin errores, optimizando tu
tiempo y mejorando la gestión de tus artículos de inventario.

Inicio

Insertar artículo

1 Para insertar artículos al inventario haz clic en "Menús - Inventario".
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2 Ahora haz clic en "Artículo Inventario - Insertar".

3 Ingresa el código del artículo.
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4 Agrega la descripción del artículo.

5 Selecciona la línea de producto (Las "líneas de productos" las defines desde el
menú Mantenimiento de Tablas - Línea de Producto).
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6 Selecciona el tipo de artículo.

7 Selecciona la alícuota del IVA.
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8 Ingresa el precio sin IVA (El G-Factura calcula el precio con IVA y lo coloca en la
columna correspondiente).

9 En la caja de texto "Unidad de Venta", mediante la combinación de teclas
(Asterisco (*) + Enter) selecciona la unidad correspondiente al artículo.
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10 Selecciónala la unidad y haz clic en "Escoger".

11 Haz clic en la pestaña "Otros" e ingresa la marca.
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12 Selecciona la fecha de vencimiento.

13 Luego haz clic en la pestaña "Precios en Moneda Extranjera" y podrás cargar los
precios sin iva y con iva.
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14 Finalmente haz clic en "Grabar" para guardar la información.

15 Cierra la ventana.

Consultar artículos
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16 Para ver el artículo que ingresaste en este ejemplo, haz clic en "Artículo de
Inventario - Consultar".

17 Ingresa el código del artículo, en este ejemplo "7" y presiona en "Buscar".
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18 Se mostrará el artículo "Pegamento" que agregaste en los pasos anteriores.

Fin


